(C209-A) apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

CHEVROLET REZZO (MuHuBeH) 2004-...

C209-A 57 75 1400 1000

D = g* TC/T+C

S — cTaTtnyeckas BepTMKaibHas Harpyska Ha wap TCY

T- TexHWYecKu fonycTumas macca Tarava

C - macca nepejaBaemMas Ha FPyHT OCbIO UM OCAMM MpuLiena ¢ LIeHTPaslbHO PacnonoXeHHOM 0Cbio, KOrja oH
CLieNnsIeH ¢ TAra4oMu 3arpyxeH fio 10 TEXHUYECKU A0NYCTUMOW MaKCMMasibHOl Macchbl
Taroeo-cuenHoe ycTpoiicTBo (C209-A ) gns CHEVROLET REZZO (MuHuBeH) 2004-... npefHa3HaueHo Ans CLenku
NerkKoBOro aBTOMOGUNS ¢ GyKCMpYeMbIM NPULLENOM NO/HOM Maccoii 4o 1000 Kr, CKOpOCTbL aBTOMNOoe3/a He f0/MKHa NPeBbILLaTh
80 Km/uac.
TeXHuYeckne xapakTepucTukn TCY cooteTcTBYOT FTOCT 28248-89 «JlerkoBble aBTOMOGUAN. TAroBo-CLEMNHOE YCTPOACTBO
LuapoBoro Tuna. OcHoBHbIe pasMepbl 1 ” OCT 37.001.096-93 “ YcTpoiicTBa TArOBO-CLEMHbIE LLIAPOBOrO THMNa Ans 6YKCUPOBKYA
KapaBaHOB U Nerkvx npuienos. ObLme TexHUYeCKue TpeboBaHUA™.

M3roToBuTENb NOCTOSAHHO COBEpLUEHCTBYET TCY, N03TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHbIE M3MEHEHNS MOTYT 6bITb He
OTPaXKeHbI B HACTOALLEM W3[aHNN.

1. TexHUueckue faHHble 2. KomnnekT nocrasku

Tun coefyHeHNs LLIAPOBOIA TCY (C209-A) gns CHEVROLET REZZO (MuHuBeH) 2004- | 1wt
[vameTp cuenHoro wapa 50 Mm MaKeT KOMMNEKTYHOLLMUX lwr
Macca TCY, He MeHee 16,5 kr MaKeT 3/1eKTPONpPOBOAKY lwr
PYKOBOACTBO M0 3KCMyatauum lwr
3. MoHTax TCY
BHumaHve!

YcTaHoBKa TCY [0MKHA OCYLLECTBAATHLCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPaX MMEKLLMX MULEH3NI0 Ha AaHHBI BUL paboT.
Mepep yctaHoBKOW TCY BHuMaTenlbHO O3HAKOMbTECH C HACTOsLLIE MHCTPYKLMel

- Mepes TeM, Kak Npon3BecT MoHTax TCY, aBTOMOGWb HEO6X0AMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOIA IME, OTCOBANHUTL
aKKyMyNaTOpHYO 6aTtapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOSHOUHBLIM TOPMO30M, MOZ Ko/eca MON0XUTb YNopbl.
- PaboTy No MOHTaXy [AO0/MKHbI MPOM3BOAUTL fiBA YeNoBeKa, Cob6n0aas Mepbl NPefOCTOPOXHOCTH.
- CHATb ryLunTenb ¢ NoAyLek KpenneHus. CHATb 06LUMBKY 6araXKHOr0 0TAeNeHus.
- icnonb3ys WTaTHble 0TBEPCTUS B TOHXEPOHAX aBTOMOGMNA LOCBEPAUTL HACKBO3b N0 3 0TBepcTUA D12 MMm. M3
6ara>xHoro OTAeNeHNs PaccBepITbL 3TV 0TBEPCTHA f0 D 17 MM (BEPXHIOKO CTEHKY JIOHXKEPOHa).
- YCTaHOBWTb NNacTUHbI yeuneHus (14) uncnonb3ys 6ontel (1,2) v BTynkmM (16)
- 3aKpenuTb KpOHLWTEHbI TCY (12,13)
- 3akpenutb 6anky TCY K neBOMy KpoHLUTeliHy 60nTamn M12x40(5). 3akpenuTb 6a1Ky TCY K npaBoMy KPOHLLTEVHY
TCY 6ontamm M12x50 (4) uepe3 6yKCMPOBOUHYHO NPOYLUKHY. B fanbHee 0TBEPCTUE NPOMOXKMTD LWIAlBY.
- YCTaHOBUTb FyLUNTENb. YCTaHOBUTb O6LLMBKY 6araXHOro OTAeNeHNs.
- YcTaHoBUTb Ha TCY CbeMHbIV Lwap v LWTencenbHbli pasbem (LLP).
- MoacoeanHUTB XryT NpoBoAoB OT LLIPa K 31eKTponpoBoOAKe aBTOMOGWAS COracHo puc 1.
- MoAcoeANHUTL aKKyMYNATOPHYHO 6aTapeto U NPOBEPUTDL AelCTBUE CUTHAOB.

4. Mpaswuna aKCnTyaTauyy 1 TEXHNYECKOTO 06CNYXNBAHUS.
-TexHuueckoe 06cnyxuBaHre TCY 3aknioyaeTcs B NeproaNyeckom 0CMOTpe 60NTOBbIX Kpenneuii TCY. Mpu
HeobX0AMMOCTY 60TOBOE COeAMHEHVIE MOATAHYTH.
-Mpu cuenke npuuena ¢ asTomo6unem wap TCY AomkeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOI cMa3Koid.-Mocne thrkcalmm cLienHoi
rOMIOBKY NpuLiena Ha Luape, OCYLLeCTBUTbL CBA3b aBTOMOGMAS C NMPULIENOM, UCMO/b3Ys NETAN AN KPenaeHNs CTPaXOBOYHbIX
Lienei.

KoHTakT LiBeT nposoga Ha TCY Ha3sHaueHue

1(L/1) XKentblii JleBblii NOBOPOT

2 (54/2G) Benblii 3afHuWii NPOTNBOTYMaHHbIV
3 (31/3) YepHblIii Macca

4 (R/4) 3eneHblii TMpasblii noBopoT

5 (58R/5) OpaH)XeBblii OcBelLeHVe HOMepa

6 (54/6) KpacHblii Cron-curHan

7 (58L/7) CuHuin abaput

Puc.1 (cxema NMoAKIoUeHNS 3/1eKTPOMPOBOAKN)

Cxema cbopku C 209-A

K-BO

10

OMUCAHUE

OB03HAYEHUE
bont M12x120
bont M12x110

bont M12x90

bont M12x50

bont M12x40

[alika M12

[posep d 12

Llaii6ad 12
Mpoknazgka wapa

MoApo3eTHMK Tun A

banka TCY

ViH NeBbIi

KpoHwTe

JAH npasblit

KpoHLuTe!

[MnacTuHa
AncTaHUNOHHas BTyNKa L-86MMm

JuncTaHunoHHas BTyKa L-82mMm

LLlaii6a ToyeHas

nosnunsa

12
13
14
15
16



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

